N° 101,439 Mathematik Aduis.com

LOSUNG ZUM ARBEITSBALTT ., 101.439 RECHNEN MIT VOGELN" ‘

26cm - 12cm = 14cm

mindestens: 60 x 2 = 120 km
hochstens: 80 x 2 = 160 km

mindestens: 2 x 4 = 10 Eier/kleine Vdgelchen
hochstens: 4 x 6 = 24 Eier/kleine Vigelchen

95¢g - 279 = 68g X

2 x5 =10 Eier
2x6=12 Eier
3x5=15 Eier
3x6=18 Eier
4 x5 =20 Eier
4 x 6 =24 Eier
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13 x 2 =26 Tage

Diese Aufgabe ist nicht losbar!

mindestens: 30 : 2 = 15 km
hochstens: 40 : 2 = 20 km
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2x4-=8Eier
2 x5 =10 Eier
3x4:=12 Eier
3x5=15Eier
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Die Lésung und 1000-ende weitere Arbeitsblatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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